
Synthèse de scénarios

Valeurs actuelles : scénarion 1 Scénario 2

Cellules variables :

$F$3 15% 0.281137010773247 0.282940480024794

$F$4 15% 0.291510414536891 0.293648308375302

$F$5 10% 0.164297819707716 0.16517887850772

$F$6 10% 0.18208405627724 0.183465546179064

$F$7 10% 0.171894872458867 0.172973245007383

$F$8 10% 0.171444921097393 0.17251094184604

$F$9 5% 0.06 0.05

$F$10 5% 0.05 0.05

$F$11 12% 0.166181744506866 0.166631337504782

Cellules résultantes :

$G$12 178 942 €                  #VALEUR! #VALEUR!

La colonne Valeurs actuelles affiche les valeurs des cellules variables

au moment de la création du rapport de synthèse. Les cellules variables

de chaque scénario se situent dans les colonnes grisées.


